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平成平成平成平成２２２２１１１１年度第年度第年度第年度第３３３３回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録 

 

日日日日    時時時時        平成平成平成平成２２２２１１１１年年年年６６６６月月月月１７１７１７１７日日日日（（（（水水水水））））１４１４１４１４時時時時３３３３００００分分分分    ～～～～１１１１８８８８時時時時３０３０３０３０分分分分        

場場場場    所所所所        事務局大会議室事務局大会議室事務局大会議室事務局大会議室    

出席者出席者出席者出席者        興興興興，，，，山本山本山本山本((((義義義義))))，，，，中村中村中村中村((((高高高高))))，，，，西村西村西村西村，，，，満井満井満井満井，，，，南南南南，，，，露無露無露無露無，，，，舩橋舩橋舩橋舩橋，，，，佐藤佐藤佐藤佐藤，，，，三三三三

橋橋橋橋，，，，今野今野今野今野，，，，石井石井石井石井，，，，原田原田原田原田，，，，山本山本山本山本((((章章章章))))，，，，伊東伊東伊東伊東，，，，酒井酒井酒井酒井，，，，荒川荒川荒川荒川,,,,村井村井村井村井，，，，青山青山青山青山,,,,

増田増田増田増田，，，，柳澤柳澤柳澤柳澤，，，，東郷東郷東郷東郷，，，，佐古佐古佐古佐古,,,,高木高木高木高木，，，，鈴木鈴木鈴木鈴木，，，，渡邉渡邉渡邉渡邉((((修修修修))))，，，，永津永津永津永津，，，，渡邊渡邊渡邊渡邊((((尚尚尚尚))))，，，，

田中田中田中田中，，，，三村各評議員三村各評議員三村各評議員三村各評議員    

欠席者欠席者欠席者欠席者        加藤加藤加藤加藤評議員評議員評議員評議員    

陪席者陪席者陪席者陪席者        野田野田野田野田，，，，中村中村中村中村((((和和和和))))，，，，太田太田太田太田各学長補佐各学長補佐各学長補佐各学長補佐，，，，木村木村木村木村イノベーションイノベーションイノベーションイノベーション共同研究共同研究共同研究共同研究セセセセ

ンターンターンターンター長長長長，，，，大戸監事大戸監事大戸監事大戸監事,,,,塩田各監事塩田各監事塩田各監事塩田各監事    

 

ⅠⅠⅠⅠ    前回議事録前回議事録前回議事録前回議事録のののの承認承認承認承認 

        平成平成平成平成２２２２１１１１年度第年度第年度第年度第２２２２回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録回教育研究評議会議事録（（（（案案案案））））をををを原案原案原案原案どおりどおりどおりどおり承認承認承認承認したしたしたした。。。。 

 

ⅡⅡⅡⅡ    審議事項審議事項審議事項審議事項 

    １１１１    静岡大学就業規則静岡大学就業規則静岡大学就業規則静岡大学就業規則のののの一部改正一部改正一部改正一部改正についてについてについてについて    

                        総務部長総務部長総務部長総務部長からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１にににに基基基基づきづきづきづき，，，，静岡大学就業規則静岡大学就業規則静岡大学就業規則静岡大学就業規則のののの一部改正一部改正一部改正一部改正についてについてについてについて

次次次次のとおりのとおりのとおりのとおり説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，引引引引きききき続続続続きききき，，，，山本委員山本委員山本委員山本委員からからからから教員免許状更新講習教員免許状更新講習教員免許状更新講習教員免許状更新講習のののの概概概概

要要要要にににに関関関関しししし補足説明補足説明補足説明補足説明のののの後後後後，，，，審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，原案原案原案原案どおりどおりどおりどおり承認承認承認承認したしたしたした。。。。    

        （（（（１１１１））））非常勤雇用教職員労働時間非常勤雇用教職員労働時間非常勤雇用教職員労働時間非常勤雇用教職員労働時間にににに関関関関するするするする規程規程規程規程においてにおいてにおいてにおいて変形労働時間制変形労働時間制変形労働時間制変形労働時間制をををを導導導導

入入入入することすることすることすること。。。。    

        （（（（２２２２））））特殊勤務手当支給細則特殊勤務手当支給細則特殊勤務手当支給細則特殊勤務手当支給細則にににに教員免許状更新講習従事手当教員免許状更新講習従事手当教員免許状更新講習従事手当教員免許状更新講習従事手当のののの支給支給支給支給をををを新設新設新設新設すすすす

ることることることること。。。。    

    

        ２２２２        静岡大学静岡大学静岡大学静岡大学入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項のののの制定制定制定制定についてについてについてについて 

            山本委員山本委員山本委員山本委員からからからから，，，，資料資料資料資料２２２２にににに基基基基づきづきづきづき，，，，静岡大学静岡大学静岡大学静岡大学入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項入学試験特命委員要項のののの制定制定制定制定

についてについてについてについて説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，原案原案原案原案どおりどおりどおりどおり承認承認承認承認したしたしたした。。。。    

                            

        ３３３３        次期次期次期次期((((第二期第二期第二期第二期))))中期目標中期目標中期目標中期目標････中期計画中期計画中期計画中期計画についてについてについてについて    

                        山本山本山本山本（（（（義義義義））））委員委員委員委員からからからから，，，，資料資料資料資料３３３３にににに基基基基づきづきづきづき，，，，次期次期次期次期((((第二期第二期第二期第二期))))中期目標中期目標中期目標中期目標････中期計中期計中期計中期計

画画画画についてについてについてについて説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，原案原案原案原案をををを承認承認承認承認ししししたたたた。。。。    

議長議長議長議長からからからから，，，，本件本件本件本件にににに関関関関しししし，，，，次回経営協議会次回経営協議会次回経営協議会次回経営協議会及及及及びびびび経営協議会後経営協議会後経営協議会後経営協議会後のののの役員会役員会役員会役員会におにおにおにお

いていていていて審議審議審議審議するするするする旨説明旨説明旨説明旨説明があったがあったがあったがあった。。。。    

    

        ４４４４        平成平成平成平成２０２０２０２０年度年度年度年度決算決算決算決算についてについてについてについて    

                        西村西村西村西村委員委員委員委員からからからから，，，，資料資料資料資料４４４４にににに基基基基づきづきづきづき，，，，平成平成平成平成２０２０２０２０年度年度年度年度決算決算決算決算にににについてついてついてついて説明説明説明説明ががががありありありあり，，，，

審議審議審議審議のののの結果結果結果結果、、、、ここここれをれをれをれを承承承承認認認認したしたしたした。。。。またまたまたまた，，，，財務諸表財務諸表財務諸表財務諸表についてはについてはについてはについては，，，，会計監査人及会計監査人及会計監査人及会計監査人及

びびびび監事監事監事監事のののの意見意見意見意見をををを得得得得てててて，，，，次次次次回経営協議会及回経営協議会及回経営協議会及回経営協議会及びびびび経営協議会後経営協議会後経営協議会後経営協議会後のののの役員会役員会役員会役員会でででで審議審議審議審議すすすす

るるるる旨説明旨説明旨説明旨説明があったがあったがあったがあった。。。。 
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    ５５５５    平成平成平成平成２１２１２１２１年度目的積立金年度目的積立金年度目的積立金年度目的積立金のののの使途使途使途使途についてについてについてについて 

            西村西村西村西村委員委員委員委員からからからから，，，，資料資料資料資料５５５５にににに基基基基づきづきづきづき，，，，平成平成平成平成２１２１２１２１年度目的積立金年度目的積立金年度目的積立金年度目的積立金のののの使途使途使途使途についについについについ

てててて説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，委員委員委員委員からからからから，，，，本年度本年度本年度本年度のののの目的積立金全体目的積立金全体目的積立金全体目的積立金全体のののの使途使途使途使途がががが判明判明判明判明するようするようするようするよう

なななな資料資料資料資料作成作成作成作成につにつにつについていていていて要望要望要望要望があったがあったがあったがあった。。。。種種種種々々々々意見交換意見交換意見交換意見交換････審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，原案原案原案原案をををを承承承承

認認認認したしたしたした。。。。    

                        議長議長議長議長からからからから，，，，本件本件本件本件にににに関関関関しししし，，，，次次次次回経営協議会及回経営協議会及回経営協議会及回経営協議会及びびびび経営協議会後経営協議会後経営協議会後経営協議会後のののの役員会役員会役員会役員会でででで審審審審

議議議議するするするする旨発言旨発言旨発言旨発言があったがあったがあったがあった。。。。    

                               

    ６６６６        平成平成平成平成２２２２２２２２年度概算要求主要事項年度概算要求主要事項年度概算要求主要事項年度概算要求主要事項についてについてについてについて 

      西村委員西村委員西村委員西村委員からからからから，，，，資料資料資料資料６６６６及及及及びびびび資料資料資料資料３３３３参考資料参考資料参考資料参考資料にににに基基基基づきづきづきづき，，，，組織整備組織整備組織整備組織整備，，，，基盤設基盤設基盤設基盤設

備等整備備等整備備等整備備等整備，，，，施設整備費関係要求事項及施設整備費関係要求事項及施設整備費関係要求事項及施設整備費関係要求事項及びびびび特別経費特別経費特別経費特別経費（（（（プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクト分分分分））））のののの概概概概

要要要要についてについてについてについて説明説明説明説明があったがあったがあったがあった。。。。    

            引引引引きききき続続続続きききき，，，，議議議議長長長長からからからから，，，，特別経費特別経費特別経費特別経費（（（（プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクト分分分分）））），，，，国立大学法人運営国立大学法人運営国立大学法人運営国立大学法人運営

費交付金費交付金費交付金費交付金によるによるによるによる支援支援支援支援にににに係係係係るるるる留意点及留意点及留意点及留意点及びびびび大学大学大学大学のののの機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化のののの概要概要概要概要についてについてについてについて

補足説明補足説明補足説明補足説明があがあがあがありりりり，，，，そのそのそのその後意見交換後意見交換後意見交換後意見交換をををを行行行行ったったったった。。。。    

            またまたまたまた，，，，議長議長議長議長からからからから，，，，本日出本日出本日出本日出されたされたされたされた意見意見意見意見についてはについてはについてはについては，，，，最終案最終案最終案最終案にににに反映反映反映反映させたいさせたいさせたいさせたい

旨発言旨発言旨発言旨発言があったがあったがあったがあった。。。。    

                （（（（特別経費特別経費特別経費特別経費((((プロジェクトプロジェクトプロジェクトプロジェクト分分分分))))及及及及びびびび大学大学大学大学のののの機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化にかかるにかかるにかかるにかかる意見意見意見意見））））    

    参考：第２期中期目標期間における，運営費交付金の配分ルール(案)で最大４つの 

      選択を求められている６つの項目） 

   ①国際的に卓越した教育研究拠点機能の充実 

   ②高度な専門職業人の養成や専門教育機能の充実 

   ③幅広い職業人の養成や教養教育機能の充実 

   ④大学の特性を生かした多様な学術研究機能の充実 

   ⑤産学連携機能の充実 

   ⑥地域貢献機能の充実 

    

        ○①○①○①○①をををを選択選択選択選択したしたしたした場合場合場合場合，，，，旧帝大旧帝大旧帝大旧帝大とととと比較比較比較比較されることになるのかされることになるのかされることになるのかされることになるのか。。。。    

                このこのこのこの意見意見意見意見にににに対対対対するするするする議長議長議長議長のののの発言発言発言発言：：：：    

            ・・・・あるあるあるある一部一部一部一部のののの特定分野特定分野特定分野特定分野のののの研究研究研究研究をををを以以以以てててて，，，，①①①①をををを選択選択選択選択するものではないするものではないするものではないするものではない。。。。    

                またまたまたまた，，，，グローバルグローバルグローバルグローバル COECOECOECOE のようにのようにのようにのように特別経費以外特別経費以外特別経費以外特別経費以外にににに研究費研究費研究費研究費のののの配分配分配分配分がががが得得得得られられられられ    

                ていていていているるるる場合場合場合場合はははは，，，，①①①①をををを選択選択選択選択しないこともしないこともしないこともしないことも考考考考えられるえられるえられるえられる。。。。    

            ・・・・①①①①のカテゴリーはのカテゴリーはのカテゴリーはのカテゴリーは，，，，本学本学本学本学としてのチャレンジであってとしてのチャレンジであってとしてのチャレンジであってとしてのチャレンジであって，，，，最終的最終的最終的最終的にそこにそこにそこにそこ    

                にににに位置位置位置位置づけられることをづけられることをづけられることをづけられることを求求求求められているめられているめられているめられている訳訳訳訳ではないではないではないではない。。。。これをこれをこれをこれを選択選択選択選択するするするする    

                ことによりことによりことによりことにより大学大学大学大学のカルチャーをのカルチャーをのカルチャーをのカルチャーを変変変変えることもえることもえることもえることも大事大事大事大事ではないかではないかではないかではないか。。。。    

    

        ○○○○大学評価担当者大学評価担当者大学評価担当者大学評価担当者のののの連絡会議連絡会議連絡会議連絡会議でのでのでのでの説明説明説明説明によればによればによればによれば，，，，第二期中期目第二期中期目第二期中期目第二期中期目標期間標期間標期間標期間はははは，，，，

機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化にににに即即即即したしたしたした評価評価評価評価がががが行行行行われわれわれわれ，，，，同同同同じカテゴリーのじカテゴリーのじカテゴリーのじカテゴリーの中中中中でででで横並横並横並横並びのびのびのびの評価評価評価評価

がされるがされるがされるがされる方向方向方向方向でででで考考考考えられているようであるえられているようであるえられているようであるえられているようである。。。。    

        ○②○②○②○②はははは職業専門学校職業専門学校職業専門学校職業専門学校のののの印象印象印象印象をもつをもつをもつをもつ。。。。③③③③はははは「「「「教養人教養人教養人教養人のののの育成育成育成育成」」」」をををを目指目指目指目指すすすす点点点点でででで軽軽軽軽

視視視視できないできないできないできない。。。。    
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        ○②④⑤⑥○②④⑤⑥○②④⑤⑥○②④⑤⑥ならばならばならばならば評価評価評価評価にににに耐耐耐耐えられるのではないかえられるのではないかえられるのではないかえられるのではないか。。。。評価評価評価評価をををを受受受受けたけたけたけた際際際際にににに対応対応対応対応        

                        可能可能可能可能とととと思思思思われるわれるわれるわれる項目項目項目項目はははは，，，，以上以上以上以上のののの４４４４つであるつであるつであるつである。。。。    

        ○○○○現実現実現実現実からスタートしてはどうかからスタートしてはどうかからスタートしてはどうかからスタートしてはどうか。。。。①①①①にかけるにかけるにかけるにかける気持気持気持気持ちはわかるがちはわかるがちはわかるがちはわかるが，，，，④④④④をををを発発発発    

            展展展展させるさせるさせるさせる形形形形でででで①①①①をををを見据見据見据見据えるものではないかえるものではないかえるものではないかえるものではないか。。。。    

        ○○○○現状現状現状現状をををを判断判断判断判断せよせよせよせよ，，，，というというというという意図意図意図意図ではないかではないかではないかではないか。。。。このこのこのこの点点点点でででで言言言言うとうとうとうと，，，，②④⑤⑥②④⑤⑥②④⑤⑥②④⑤⑥。。。。    

            仮仮仮仮にににに①①①①をををを目指目指目指目指すのであればすのであればすのであればすのであれば，，，，何何何何かそのためのかそのためのかそのためのかそのための対策対策対策対策をパッケージでをパッケージでをパッケージでをパッケージで考考考考えなえなえなえな    

            くてはならないくてはならないくてはならないくてはならない。。。。    

        ○①○①○①○①のののの「「「「国際的国際的国際的国際的にににに卓越卓越卓越卓越したしたしたした研究研究研究研究」」」」にににに近近近近いいいい位置位置位置位置にいるにいるにいるにいる教員教員教員教員はははは，，，，高高高高いモチベーいモチベーいモチベーいモチベー    

            ションをもっているションをもっているションをもっているションをもっている。。。。大学大学大学大学としてとしてとしてとして①①①①をををを外外外外したしたしたした場合場合場合場合，，，，こうしたこうしたこうしたこうした教員教員教員教員がががが学外学外学外学外    

            へへへへ転出転出転出転出してしまうのではないかしてしまうのではないかしてしまうのではないかしてしまうのではないか。。。。またまたまたまた，，，，受験生受験生受験生受験生のののの減減減減にもつながるにもつながるにもつながるにもつながる可能性可能性可能性可能性    

            ががががあるあるあるある。。。。    

        ○①○①○①○①のののの機能機能機能機能をををを充実充実充実充実させるのであればさせるのであればさせるのであればさせるのであれば，，，，人件費人件費人件費人件費，，，，研究費研究費研究費研究費のののの配慮配慮配慮配慮がががが必要必要必要必要であるであるであるである。。。。    

        ○○○○研究者研究者研究者研究者のののの““““士気士気士気士気””””のののの面面面面からからからから考考考考えるえるえるえるとととと①①①①はははは重要重要重要重要でありでありでありであり，，，，これをこれをこれをこれを除除除除かれたかれたかれたかれた場場場場    

            合合合合はははは，，，，グローバルグローバルグローバルグローバル COECOECOECOE へのエントリーもできなくなるへのエントリーもできなくなるへのエントリーもできなくなるへのエントリーもできなくなる。。。。またまたまたまた，，，，国際的国際的国際的国際的にににに    

            卓越卓越卓越卓越したしたしたした研究研究研究研究をををを推進推進推進推進するためにはするためにはするためにはするためには，，，，外部外部外部外部からからからから有能有能有能有能なななな人材人材人材人材をををを任用任用任用任用するするするする等等等等のののの    

            バックアップがバックアップがバックアップがバックアップが不可欠不可欠不可欠不可欠であるであるであるである。。。。他方他方他方他方でででで，，，，①①①①にににに対対対対するするするする慎重論慎重論慎重論慎重論もあるもあるもあるもある。。。。    

        ○○○○研究面研究面研究面研究面でででで選択選択選択選択するとするとするとすると①①①①とととと④④④④であるがであるがであるがであるが，，，，①①①①にしたにしたにしたにした場合場合場合場合，，，，たとえばノーベルたとえばノーベルたとえばノーベルたとえばノーベル        

                        賞賞賞賞がががが出出出出せるのかせるのかせるのかせるのか，，，，ということになるということになるということになるということになる。。。。    

        ○○○○グローバルグローバルグローバルグローバル COECOECOECOE にににに採択採択採択採択されればされればされればされれば，，，，①①①①をををを外外外外してもしてもしてもしても良良良良いのではないかいのではないかいのではないかいのではないか。。。。    

        ○○○○研究面研究面研究面研究面ではではではでは④④④④をををを選択選択選択選択しししし，，，，平成平成平成平成 22222222 年度年度年度年度のののの各大学各大学各大学各大学のののの選択状況等選択状況等選択状況等選択状況等をををを勘案勘案勘案勘案してしてしてして，，，，    

            平成平成平成平成 23232323 年度申請年度申請年度申請年度申請のののの際際際際にににに見直見直見直見直してはどうかしてはどうかしてはどうかしてはどうか。。。。    

        ○○○○専門職大学院専門職大学院専門職大学院専門職大学院がががが設置設置設置設置されていることからされていることからされていることからされていることから，，，，②②②②はははは選択選択選択選択せざるをせざるをせざるをせざるを得得得得ないないないない。。。。③③③③    

            はははは，，，，大学大学大学大学としてとしてとしてとして当然当然当然当然のののの機能機能機能機能であるであるであるである。。。。    

        ○○○○現状現状現状現状ではではではでは①①①①をををを選択選択選択選択することはすることはすることはすることは難難難難しいがしいがしいがしいが，，，，ステータスのステータスのステータスのステータスの点点点点ではではではでは①①①①がほしいがほしいがほしいがほしい。。。。    

            ①①①①をををを選択選択選択選択するするするする場合場合場合場合はははは，，，，((((他大学他大学他大学他大学にににに))))勝勝勝勝てるてるてるてる組織組織組織組織にににに変変変変えるえるえるえる必要必要必要必要があるがあるがあるがある。。。。    

            創造科学技術大学院創造科学技術大学院創造科学技術大学院創造科学技術大学院とととと電子工学研究所電子工学研究所電子工学研究所電子工学研究所のののの組織再編組織再編組織再編組織再編にににに加加加加ええええ，，，，理学理学理学理学，，，，工学工学工学工学のののの    

            各学部各学部各学部各学部とのとのとのとの連携連携連携連携でででで，，，，パワーアップがパワーアップがパワーアップがパワーアップが必要必要必要必要であるであるであるである。。。。    

        ○○○○提示提示提示提示されているされているされているされている６６６６つのつのつのつの項目項目項目項目はすべてはすべてはすべてはすべて「「「「機能機能機能機能のののの充実充実充実充実」」」」であるであるであるである。。。。そのそのそのその青写真青写真青写真青写真    

            がががが見見見見えないえないえないえない状況状況状況状況でででで①①①①をををを選択選択選択選択することにすることにすることにすることに““““恐恐恐恐れれれれ””””をををを感感感感じるじるじるじる。。。。今今今今，，，，（（（（研究研究研究研究のののの））））

““““先端先端先端先端””””をををを伸伸伸伸ばすことがばすことがばすことがばすことが行行行行きききき詰詰詰詰っているっているっているっている。。。。社会社会社会社会のののの動動動動きをきをきをきを見見見見ながらながらながらながら足腰足腰足腰足腰をををを    

            鍛鍛鍛鍛えることもえることもえることもえることも必要必要必要必要ではないかではないかではないかではないか。。。。地方大学地方大学地方大学地方大学のののの機能機能機能機能としてとしてとしてとして，，，，③③③③とととと⑥⑥⑥⑥がががが外外外外されされされされ    

            るのはいかがかとるのはいかがかとるのはいかがかとるのはいかがかと思思思思うううう。。。。    

        ○○○○学部学部学部学部のののの意見意見意見意見としてはとしてはとしてはとしては，，，，②③④⑥②③④⑥②③④⑥②③④⑥であったであったであったであった。。。。③③③③はははは大学大学大学大学としてとしてとしてとして当然当然当然当然のののの機能機能機能機能でででで    

            あることからあることからあることからあることから，，，，②④⑤⑥②④⑤⑥②④⑤⑥②④⑤⑥というというというという選択選択選択選択もあるもあるもあるもある。。。。今回今回今回今回のののの経費要求経費要求経費要求経費要求にににに際際際際しししし，，，，トトトト    

            ップクラップクラップクラップクラスのスのスのスの大学大学大学大学かかかか，，，，それそれそれそれ以外以外以外以外のののの一般一般一般一般のののの大学大学大学大学かかかか，，，，選選選選択択択択することがすることがすることがすることが求求求求めらめらめらめら    

            れてれてれてれていいいいるのではないかるのではないかるのではないかるのではないか。。。。地方大学地方大学地方大学地方大学はははは，，，，トップクラスにはトップクラスにはトップクラスにはトップクラスには入入入入れないとれないとれないとれないと思思思思うううう。。。。    

        ○○○○自自自自らららら大学大学大学大学をををを種別化種別化種別化種別化させるものであるさせるものであるさせるものであるさせるものである。。。。客観的客観的客観的客観的にににに見見見見るとるとるとると，，，，身身身身のののの丈丈丈丈にににに合合合合ったったったった    

            ものをものをものをものを選選選選ばざるをばざるをばざるをばざるを得得得得ないのではないかないのではないかないのではないかないのではないか。。。。    

        ○○○○大学大学大学大学のののの機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化についてはについてはについてはについては，，，，既既既既にににに数年前数年前数年前数年前のののの中央教育審議会中央教育審議会中央教育審議会中央教育審議会でででで答申答申答申答申としとしとしとし    

            てててて示示示示されておりされておりされておりされており，，，，このこのこのこの時点時点時点時点になってになってになってになって，，，，議論議論議論議論をすることはをすることはをすることはをすることは残念残念残念残念であるであるであるである。。。。もももも    

            っとっとっとっと早早早早いいいい時期時期時期時期からからからから議論議論議論議論がががが進進進進んでいたらんでいたらんでいたらんでいたら，，，，とととと思思思思うううう。。。。    

            １１１１万人万人万人万人をををを超超超超えるえるえるえる学生数学生数学生数学生数をををを擁擁擁擁しししし，，，，首都圏首都圏首都圏首都圏にににに近近近近いいいい立地立地立地立地からしてからしてからしてからして，，，，①①①①をををを出出出出さなさなさなさな    

                いのはいかがかといのはいかがかといのはいかがかといのはいかがかと思思思思うううう。。。。旧帝大旧帝大旧帝大旧帝大にににに比比比比してしてしてして運営費交付金運営費交付金運営費交付金運営費交付金がががが少少少少ないないないない状況状況状況状況もあもあもあもあ    
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                    りりりり，，，，脱皮脱皮脱皮脱皮するならばするならばするならばするならば①①①①をををを選選選選択択択択すべきではないかすべきではないかすべきではないかすべきではないか。。。。しかししかししかししかし，，，，次期中期目標次期中期目標次期中期目標次期中期目標・・・・

計画計画計画計画をををを見見見見てもてもてもても①①①①であるとはであるとはであるとはであるとは言言言言えずえずえずえず，，，，要求予定要求予定要求予定要求予定のプロジェクトにものプロジェクトにものプロジェクトにものプロジェクトにも①①①①にににに該当該当該当該当

するようなものはするようなものはするようなものはするようなものは無無無無いのではないかいのではないかいのではないかいのではないか。。。。特別経費特別経費特別経費特別経費はははは①①①①でのでのでのでの獲得獲得獲得獲得はははは難難難難しいのでしいのでしいのでしいので

はないかはないかはないかはないか。。。。ただしただしただしただし，，，，①①①①をををを出出出出さないとさないとさないとさないと大学大学大学大学としてのメリットがとしてのメリットがとしてのメリットがとしてのメリットが無無無無くくくく，，，，““““政治政治政治政治

的的的的なななな判断判断判断判断””””がががが必要必要必要必要になるになるになるになる。。。。またまたまたまた，，，，選択選択選択選択したしたしたした４４４４つのつのつのつの項目項目項目項目でででで，，，，大学大学大学大学のののの類型化類型化類型化類型化，，，，

種別化種別化種別化種別化されるかされるかされるかされるか疑問疑問疑問疑問があるがあるがあるがある。。。。機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化にとらわれすぎていないかにとらわれすぎていないかにとらわれすぎていないかにとらわれすぎていないか。。。。    

        ○○○○総合大学総合大学総合大学総合大学のののの機能機能機能機能としてはとしてはとしてはとしては，，，，全全全全てがてがてがてが該当該当該当該当するするするする。。。。大学運営大学運営大学運営大学運営のののの在在在在りりりり方方方方としてとしてとしてとして，，，，

目指目指目指目指すべきものはすべきものはすべきものはすべきものは，，，，理想理想理想理想としてとしてとしてとして出出出出しししし続続続続けることがけることがけることがけることが重要重要重要重要であるであるであるである。。。。今回今回今回今回はプはプはプはプ

ロジェクロジェクロジェクロジェクトにトにトにトに合致合致合致合致したものしたものしたものしたもの，，，，現実現実現実現実にににに可能可能可能可能であるものをであるものをであるものをであるものを選択選択選択選択しししし，，，，あまりあまりあまりあまり固固固固

定的定的定的定的にににに考考考考えるえるえるえる必要必要必要必要はないのではないかはないのではないかはないのではないかはないのではないか。。。。    

        ○①○①○①○①についてはについてはについてはについては，，，，選択選択選択選択するするするする大学大学大学大学をををを想定想定想定想定するするするする等等等等，，，，文部科学省文部科学省文部科学省文部科学省のののの意向意向意向意向がががが働働働働くのくのくのくの

ではないかではないかではないかではないか。。。。    

        ○○○○各項目各項目各項目各項目のののの求求求求めているめているめているめている意図意図意図意図やややや具体的具体的具体的具体的にににに何何何何をををを指指指指しているのかしているのかしているのかしているのか分分分分かりにくいかりにくいかりにくいかりにくい。。。。    

            広島大学広島大学広島大学広島大学のようにのようにのようにのように文系分野文系分野文系分野文系分野にすべてにすべてにすべてにすべて博士課程博士課程博士課程博士課程をををを設設設設けけけけ，，，，グローバルグローバルグローバルグローバル COECOECOECOE もももも

複数件獲得複数件獲得複数件獲得複数件獲得しているようなしているようなしているようなしているような場合場合場合場合にににに，，，，①①①①をををを選択選択選択選択できるのではないかできるのではないかできるのではないかできるのではないか。。。。    

        ○①○①○①○①からからからから⑥⑥⑥⑥のののの並並並並びがびがびがびが不自然不自然不自然不自然であるであるであるである。。。。②②②②のののの中中中中にににに③③③③がががが包含包含包含包含されているされているされているされている。。。。教育系教育系教育系教育系

単科大学単科大学単科大学単科大学はははは③③③③，，，，国立大国立大国立大国立大学学学学のののの多多多多くはくはくはくは②②②②ではないかではないかではないかではないか。。。。    

        ○○○○教養教教養教教養教教養教育育育育についてについてについてについて言言言言えばえばえばえば，，，，全国的全国的全国的全国的にににに見見見見たたたた時時時時にににに，，，，本学本学本学本学はポリシーがはポリシーがはポリシーがはポリシーが無無無無くくくく，，，，

レベルもレベルもレベルもレベルも高高高高いとはいとはいとはいとは言言言言えないえないえないえない。。。。学生学生学生学生のののの目線目線目線目線にににに応応応応えていないえていないえていないえていない。。。。    

        ○①○①○①○①やややや②②②②でででで何何何何がががが出出出出せるのかせるのかせるのかせるのか，，，，具体的具体的具体的具体的にににに当当当当てはめてみてはどうかてはめてみてはどうかてはめてみてはどうかてはめてみてはどうか。。。。    

        ○③○③○③○③はははは大学大学大学大学にとってにとってにとってにとって当然当然当然当然のののの機能機能機能機能だがだがだがだが，，，，全全全全てのてのてのての大学大学大学大学にににに欠欠欠欠けているけているけているけている。。。。またまたまたまた，，，，静静静静

岡県岡県岡県岡県はははは民間活力民間活力民間活力民間活力をををを有有有有するするするする地域地域地域地域であであであでありりりり，，，，本学本学本学本学がががが生生生生きききき残残残残るためのフォーカスるためのフォーカスるためのフォーカスるためのフォーカス

としてとしてとしてとして，，，，⑥⑥⑥⑥とととと③③③③にもにもにもにも注目注目注目注目すべきではないかすべきではないかすべきではないかすべきではないか。。。。    

        ○○○○文系分野文系分野文系分野文系分野のののの研究研究研究研究はははは，，，，資金資金資金資金ではなくではなくではなくではなく，，，，落落落落ちちちち着着着着いていていていて研究研究研究研究ができるができるができるができる環境整備環境整備環境整備環境整備がががが

重要重要重要重要であるであるであるである。。。。①①①①をををを選択選択選択選択するとするとするとすると，，，，研究研究研究研究にににに専念専念専念専念するするするする教員教員教員教員，，，，多用多用多用多用なななな教員教員教員教員というというというという

ようにようにようにように，，，，教員教員教員教員のののの分化分化分化分化がががが起起起起きるきるきるきる。。。。    

        ○○○○どういうどういうどういうどういう卒業生卒業生卒業生卒業生をををを輩出輩出輩出輩出するのかがするのかがするのかがするのかが重要重要重要重要であるであるであるである。。。。項目全体項目全体項目全体項目全体がいわばがいわばがいわばがいわば地域地域地域地域へへへへ

のののの貢献貢献貢献貢献であるであるであるである。。。。次期中期目標次期中期目標次期中期目標次期中期目標・・・・計画計画計画計画をををを踏踏踏踏まえてまえてまえてまえて，，，，常識的常識的常識的常識的なななな判断判断判断判断でででで選択選択選択選択しししし

てはどうかてはどうかてはどうかてはどうか。。。。    

        ○○○○大学大学大学大学のののの機能別分化機能別分化機能別分化機能別分化についてはについてはについてはについては，，，，次期中期目標期間中次期中期目標期間中次期中期目標期間中次期中期目標期間中にににに明確明確明確明確にさせることにさせることにさせることにさせること    

                    がががが求求求求められめられめられめられ，，，，今回今回今回今回のののの特別経費特別経費特別経費特別経費におけるにおけるにおけるにおける大学機能大学機能大学機能大学機能のののの選択選択選択選択はははは，，，，そのそのそのその契機契機契機契機としとしとしとし    

                    ているのではないかているのではないかているのではないかているのではないか。。。。    

            ○○○○今回今回今回今回のののの機能選択機能選択機能選択機能選択はははは，，，，大学全体大学全体大学全体大学全体のカルチャーとしてどうのカルチャーとしてどうのカルチャーとしてどうのカルチャーとしてどう捉捉捉捉えるかえるかえるかえるか，，，，がががが重要重要重要重要

であるであるであるである。。。。またまたまたまた，，，，文部科学省担当課長等文部科学省担当課長等文部科学省担当課長等文部科学省担当課長等とのとのとのとの話話話話でででで，，，，これまでのこれまでのこれまでのこれまでの大学大学大学大学のののの使命使命使命使命

はははは，，，，教育教育教育教育，，，，研究研究研究研究，，，，社会貢献社会貢献社会貢献社会貢献であったがであったがであったがであったが，，，，これからこれからこれからこれからはははは，，，，学生学生学生学生をどうをどうをどうをどう育育育育てててててててて

いくかいくかいくかいくか，，，，人材育成人材育成人材育成人材育成がががが重要重要重要重要になるになるになるになる，，，，とのことであったとのことであったとのことであったとのことであった。。。。    

    

    ７７７７        国際交流国際交流国際交流国際交流センターセンターセンターセンター任期付任期付任期付任期付きききき外国人教員外国人教員外国人教員外国人教員ポストポストポストポストにににに係係係係るるるる取扱取扱取扱取扱いいいいについてについてについてについて 

      議長議長議長議長からからからから，，，，国際交流国際交流国際交流国際交流センターのセンターのセンターのセンターの任期付任期付任期付任期付きききき外国人教員外国人教員外国人教員外国人教員ののののポストポストポストポストににににつつつついいいいてててて

はははは，，，，大学教育大学教育大学教育大学教育センターセンターセンターセンター（（（（未修外国語未修外国語未修外国語未修外国語））））にににに移移移移すすすすこととしたいこととしたいこととしたいこととしたい旨発言旨発言旨発言旨発言がありがありがありがあり,,,,

これをこれをこれをこれを承認承認承認承認したしたしたした。。。。    
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ⅢⅢⅢⅢ        報告事項報告事項報告事項報告事項    

    １１１１    企画企画企画企画････調整会議審議事項等調整会議審議事項等調整会議審議事項等調整会議審議事項等 

    （（（（１１１１））））静岡大学外国人学生規程静岡大学外国人学生規程静岡大学外国人学生規程静岡大学外国人学生規程のののの一部改正一部改正一部改正一部改正についてについてについてについて 

    藤井国際交流課長藤井国際交流課長藤井国際交流課長藤井国際交流課長からからからから，，，，資料資料資料資料７７７７にににに基基基基づきづきづきづき，，，，標記規程標記規程標記規程標記規程のののの一部改正一部改正一部改正一部改正についについについについ    

            てててて説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，承認承認承認承認されたされたされたされた旨報旨報旨報旨報告告告告があったがあったがあったがあった。。。。    

    

    （（（（２２２２））））法科大学院入学定員変更法科大学院入学定員変更法科大学院入学定員変更法科大学院入学定員変更についてについてについてについて    

    田中法務研究科長田中法務研究科長田中法務研究科長田中法務研究科長からからからから，，，，資料資料資料資料８８８８にににに基基基基づきづきづきづき，，，，法科大学院法科大学院法科大学院法科大学院のののの入学定員変更入学定員変更入学定員変更入学定員変更    

についてについてについてについて説明説明説明説明がありがありがありがあり，，，，審議審議審議審議のののの結果結果結果結果，，，，承認承認承認承認さささされれれれたたたた旨報告旨報告旨報告旨報告があったがあったがあったがあった。。。。    

            

    ２２２２        経営協議会経営協議会経営協議会経営協議会においてにおいてにおいてにおいて審議審議審議審議････報告報告報告報告されたされたされたされた事項事項事項事項のののの概要概要概要概要についてについてについてについて    

                        議長議長議長議長からからからから，，，，資料資料資料資料９９９９にににに基基基基づきづきづきづき，，，，平成平成平成平成２１２１２１２１年度年度年度年度第第第第１１１１回経営協議会回経営協議会回経営協議会回経営協議会においてにおいてにおいてにおいて審審審審

議議議議････報告報告報告報告したしたしたした事項事項事項事項のののの概要概要概要概要についてについてについてについて報告報告報告報告があったがあったがあったがあった。。。。    

            

    ３３３３        平成平成平成平成２１２１２１２１年度年度年度年度補正予算対象事業補正予算対象事業補正予算対象事業補正予算対象事業についてについてについてについて    

                        西村委員西村委員西村委員西村委員からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１００００にににに基基基基づきづきづきづき，，，，平成平成平成平成２１２１２１２１年度補正予算対象事業年度補正予算対象事業年度補正予算対象事業年度補正予算対象事業のののの概概概概

要要要要にににについてついてついてついて説明説明説明説明があがあがあがあったったったった。。。。            

            

    ４４４４        男女共同参画男女共同参画男女共同参画男女共同参画にににに関関関関するするするする報告報告報告報告 

            舩橋舩橋舩橋舩橋委員委員委員委員からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１１１１１－－－－１１１１～～～～１１１１１１１１－－－－４４４４にににに基基基基づきづきづきづき，，，，平成平成平成平成２１２１２１２１年度年度年度年度トップトップトップトップ

セミナーセミナーセミナーセミナー，，，，女性研究者女性研究者女性研究者女性研究者とととと家族家族家族家族がががが輝輝輝輝くオンデマンドくオンデマンドくオンデマンドくオンデマンド支援平成支援平成支援平成支援平成２０２０２０２０年度報告年度報告年度報告年度報告

書書書書，，，，男女比男女比男女比男女比からからからから見見見見るるるる静岡大学静岡大学静岡大学静岡大学，，，，男女共同参画男女共同参画男女共同参画男女共同参画ニュースレターニュースレターニュースレターニュースレター及及及及びびびび男女共同男女共同男女共同男女共同

参画参画参画参画相談窓口設置相談窓口設置相談窓口設置相談窓口設置にににに関関関関するするするする報告報告報告報告がありがありがありがあり，，，，併併併併せてせてせてせて保育保育保育保育ニーズニーズニーズニーズ調査調査調査調査のののの実施実施実施実施にににに関関関関

してしてしてして協力願協力願協力願協力願いたいいたいいたいいたい旨要請旨要請旨要請旨要請があったがあったがあったがあった。。。。    

            

    ５５５５        教員採用等報告教員採用等報告教員採用等報告教員採用等報告 

            議長議長議長議長からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１２２２２にににに基基基基づきづきづきづき，，，，情報基盤情報基盤情報基盤情報基盤センターセンターセンターセンター教員教員教員教員のののの昇任昇任昇任昇任についてについてについてについて報報報報

告告告告があったがあったがあったがあった。。。。 

 

        ６６６６        叙位叙位叙位叙位････叙勲叙勲叙勲叙勲につにつにつについていていていて    

                        議長議長議長議長からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１３３３３にににに基基基基づきづきづきづき，，，，本学名誉教授本学名誉教授本学名誉教授本学名誉教授（（（（農学部農学部農学部農学部））））岡本茂氏岡本茂氏岡本茂氏岡本茂氏がががが正四位正四位正四位正四位，，，，

本学名誉教授本学名誉教授本学名誉教授本学名誉教授((((理学部理学部理学部理学部))))片山一氏片山一氏片山一氏片山一氏がががが従三位従三位従三位従三位のののの叙位叙位叙位叙位がががが授与授与授与授与されたされたされたされた旨旨旨旨報告報告報告報告があったがあったがあったがあった。。。。    

    

     ７７７７        名誉教授称号記授与式等名誉教授称号記授与式等名誉教授称号記授与式等名誉教授称号記授与式等についてについてについてについて 

    議長議長議長議長からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１４４４４にににに基基基基づきづきづきづき，，，，名誉教授称号記授与式及名誉教授称号記授与式及名誉教授称号記授与式及名誉教授称号記授与式及びびびび懇談会懇談会懇談会懇談会についについについについ

てててて報告報告報告報告があがあがあがありりりり，，，，関係者関係者関係者関係者へのへのへのへの出席要請出席要請出席要請出席要請ががががあったあったあったあった。。。。 

 

        ８８８８        静大静大静大静大フェスタフェスタフェスタフェスタについてについてについてについて 

            西村西村西村西村委員委員委員委員からからからから，，，，５５５５月月月月３０３０３０３０日及日及日及日及びびびび３１３１３１３１日日日日にににに開催開催開催開催されたされたされたされた静大静大静大静大フェスタについフェスタについフェスタについフェスタについ

てててて，，，，記念式典記念式典記念式典記念式典へのへのへのへの塩谷文部科学大臣塩谷文部科学大臣塩谷文部科学大臣塩谷文部科学大臣のののの出席出席出席出席をををを始始始始めめめめ，，，，入場者入場者入場者入場者もももも２２２２日間日間日間日間でででで 3100310031003100

人人人人ほどありほどありほどありほどあり，，，，成功裡成功裡成功裡成功裡にににに実施実施実施実施できたことできたことできたことできたことのののの報告報告報告報告，，，，及及及及びびびび協力協力協力協力いただいたいただいたいただいたいただいた関係者関係者関係者関係者

にににに対対対対しししし謝辞謝辞謝辞謝辞があったがあったがあったがあった。。。。  
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９９９９        平成平成平成平成２１２１２１２１年度会計監査人年度会計監査人年度会計監査人年度会計監査人のののの選任選任選任選任についてについてについてについて    

      議長議長議長議長からからからから，，，，資料資料資料資料１１１１５５５５にににに基基基基づきづきづきづき，，，，あずさあずさあずさあずさ監査法人監査法人監査法人監査法人がががが文部科学大臣文部科学大臣文部科学大臣文部科学大臣によってによってによってによって

選任選任選任選任されたされたされたされた旨報告旨報告旨報告旨報告ががががあったあったあったあった。。。。  
 

〔〔〔〔次回会議予定次回会議予定次回会議予定次回会議予定〕〕〕〕 

   平成平成平成平成２２２２１１１１年年年年７７７７月月月月１１１１５５５５日日日日（（（（水水水水））））１１１１３３３３：：：：３０３０３０３０～～～～１５１５１５１５：：：：３０３０３０３０    佐鳴会館佐鳴会館佐鳴会館佐鳴会館ホールホールホールホール 


